

又一“孤岛”小区告别点炉子取暖的日子 900多户居民今年开始过暖冬



供暖季已开始,老旧小区的供暖改造也成为社会关注的重点,在位于天桥区的黄屯小区一、二区,许多居民都盼望着早日用上集中供暖。25日,记者探访获悉,目前两座换热站都已进入收尾阶段,月底将为小区900多户居民送上暖气。

本报记者 张晓燕 于悦

黄屯小区换热站 装好水电就可运行

“以后终于不用再点炉子取暖了!”亲眼看着换热站建起来,住在黄屯小区二区7号楼的齐女士十分感慨,“以前每年过冬都用蜂窝煤,乌烟瘴气的,还不安全。还有人使用空调和壁挂炉取暖,哪有这个又干净又划算啊。比如说用壁挂炉,光安装费也要花八千块钱左右,供暖效果也没有这个好。”

25日,记者看到,位于黄屯小区二区7号楼前面新建的换热站主体已经施工完成,两个工人正在里面安装电缆桥架。“我们只需把水、电安装好,就可以运行了。”正在现场工作的

济南热电北郊热电分公司工程处副处长张群说。

另外,在黄屯小区一区5号楼北侧的另一座换热站也同样进入了收尾阶段,工人们正在进行水箱的安装。

在黄屯小区二区孙女士家中,记者看到,崭新的暖气片已经安装好,北郊热电分公司的工作人员称,黄屯小区一区和二区各个单元楼道里的分户计量装置只剩少量的新增用户没有装完,25日当天就能全部完成。“二次管网在10月底就建完了,室内的取暖设备安装11月初就完成了。”

这个月底 居民家里热起来

据了解,在黄屯小区一、二区供暖改造中,除了很多居民



25日,黄屯二区换热站施工正在紧张地进行最后的收尾。

从8月份就同意进行供暖改造外,还有很多居民是在9月中旬向居委会提交供暖改造意愿的。“有新增用户加入集中供暖,我们也需要去新用户家里现场勘查、准备材料,等材料运来才可以施工,所以会有一些用户家里

是早安装完成的,也会有晚安装的,希望用户都能理解。”济南热电北郊热电分公司副经理王勇说,截至目前,两个区共22栋楼的938户居民家中已全部完成室内设施安装。“这个月底就能够为居民送上暖气。”

另外,记者了解到,济南热电北郊热电分公司本采暖季已供热的老旧小区有天和园冬园、和苑小区,与黄屯小区一区、二区一起计划11月底供热的有环翠小区、安乐镇居委会、技师学院等。

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:彭传刚 美编:晓莉 组版:侯波

Lemmon Lake
注定幸福 住定莱蒙墅

所谓幸福生活
就是在湖边看花开叶落
度过悠长岁月

BEAUTIFUL LIFE NEAR THE LAKE.BEYOND THE IMAGINATION

102-131平临墅小高层 现正热销

VIP.0531
8376 7777 经十东路山东财经大学东2公里
开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 营销代理:齐鲁不动产/整合推广:US 潜意藏

济建开经许字第(2018)第112号1册(规划18A#)
济建开经许字第(2017)第029号7册(规划41A#)

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中核准内容为准。